

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 21. napján 16 óra 00 perctől tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné Varga Gyula, Varga István képviselők.

A lakosság részéről jelen van: 10 fő vámosújfalui lakos

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket a 2022. évi közmeghallgatáson. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg.**

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatás megtartása törvényi kötelezettsége minden önkormányzatnak, így Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének is. Elmondta, hogy mivel közmeghallgatás egy évet ölel fel így elmondta a 2021 évben kapott normatív támogatás összege 187.183.962.-Ft volt. 2022-es évben a III. negyedévi adat alapján eddig 124.493.554.- Ft. Elsőnek említette, hogy a Magyar Falu Programban Járdá felújításra nyert az önkormányzat 9.000.165-Ft -ot ez a szakasz a borkápolnától Kossuth Lajos út 15. számig tart. Későbbiekben a további járdaszakasz felújítására is pályázna az Olaszliszka irányába tartó járdá szakaszon. A kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása című pályázatban 1.000.000.-Ft-ot nyert az önkormányzat ezt az összeget a Faluház klimatizálására fordították, 2 db fűthető hűthető klíma került beszerzésre és felszerelésre, ami most is működik, ezzel is csökkentve a Faluház rezsijét, további spórolás céljából az itt található apríték kazánt egy minimális átépítéssel üzemeltetővé teszik. Az orvosi rendelőre napelemek kerülnek fel és oda is felszerelésre kerül klíma a klimatizálás céljából. Hozzátette, hogy az energia árak növekedése és az infláció miatt az önkormányzat is nehéz helyzetben van. A rezsicsökkentés érdekében a gáz használatát, mint fűtést a hivatalba teljesen korlátozza helyette apríték kazánnal történik a fűtés, egyedül az óvodában van megengedve a gáz használata, hogy a gyerekek a megfelelő hőmérsékletű csoportszobába érkezzenek reggel, de napközben ott is apríték kazán működik. A konyha bővítése közfoglalkoztatási program keretében valósul meg, ennek a bővítési elhúzódhat a dráguló építőanyag árak miatt, valamint a készlethiány miatt. Hozzátette, hogy a jövőre induló közmunka programokban szeretné a község világosítását, fásítását fejleszteni, valamint új községtáblákat kihelyezni. A beszámolója végére ért és megköszöni a figyelmet. A továbbiakban várja a kérdéseket, hozzászólásokat, átadja a szót a lakoságnak.

Kérdések, hozzászólások:

Otrosinka Gábor vámosújfalui lakos érdeklődött, az iskola területén épülő tornateremről és az iskola épületének korszerűsítéséről

Jadróczki Lajos polgármester válaszolt, hogy a tornaterem közbeszerzés előtti kiírási szakaszban van tavaszra ígérték neki a közbeszerzés lefolytatásának végét, az iskola épületének nyílászáróinak cseréjéről a Sárospataki Tankerületi Központtal tárgyalt és megerősítették egymást a kölcsönös segítségnyújtásban.


Séra Ferenc vámosújfalui lakos kérdezte, borkápolna felújítását mikor folytatják tovább, mert több éve félbehagyva áll már jobb lett volna, ha inkább, bele se kezdenek a felújításába, és hogy a hangosbemondót miért nem lehet megcsináltatni, hogy hallani lehessen az egész faluban.

Jadlóczki Lajos polgármester válaszolt, hogy a borkápolna jelenlegi állapotára eddig 26 millió forintot költött az önkormányzat, ha nem kezdték volna el felújítani már rég összeomlott volna a tető már be volt süppedve mikor elkezdték a felújítást, a további felújításra nyújtott be pályázatot 70 település pályázott, de a háború közbejött és leállították ezt.. A hangosbemondó több részből áll az oszlopokra bérleti díjat kell fizetni, hogy rárakják a vezetékét ez mind költség, úgy gondolja, hogy a lakosság minden fontos hírről értesül mert a postaládájába bedobják mindenkinek azt, valamint a közösségi oldalakra feltöltésre kerül az anyag.


Jadlóczki Lajos polgármester kérdezte, hogy van-e még egyéb kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 16 óra 35 perckor bezárta.


Jadlóczki Lajos
polgármester


Varga Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Ferenc
jegyző